

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 16Er/593/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2313211581
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 09. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Miroslav Krištofík
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2013:2313211581.3

Uznesenie

Okresný súd Galanta vo veci exekúcie oprávneného: EOS KSI Slovensko, s.r.o., so sídlom Bratislava, Údernícka 5, IČO: 35 724 803, zastúpeného spoločnosťou: TOMÁŠ KUŠNÍR, s.r.o., so sídlom Bratislava, Údernícka 5, proti povinnému: X. F., Z.. XX.X.XXXX, B. O. XXX/XX, U., o vymoženie 6 186,09 eur s prísl. a ďalších trov exekúcie,
o námietkach povinnej proti exekúcii a proti trovám exekúcie, takto

rozhodol:

I. Súd námietky povinnej proti exekúcii vedenej pred súdnym exekútorom JUDr. Rudolfom Krutým pod sp. zn. EX 7356/13 z a m i e t a .

II. Súd námietky povinnej proti trovám exekúcie vedenej pred súdnym exekútorom JUDr. Rudolfom Krutým pod sp. zn. EX 7356/13 z a m i e t a .

odôvodnenie:

Na návrh oprávneného sa začalo exekučné konanie, kde vykonaním exekúcie súd poveril súdneho exekútora JUDr. Rudolfa Krutého, a to poverením vydaným Okresným súdom Galanta sp. zn. 16Er/593/2013 zo dňa 3.5.2013, na uspokojenie pohľadávky oprávneného vo výške 6 186,09 eur s príslušenstvom a ďalšími trovami exekúcie, a to na základe exekučného titulu - rozhodnutie Okresného súdu Galanta sp. zn. 21Ro/1545/2012 zo dňa 10.9.2012.

Poverený exekútor následne dňa 22.5.2013 vydal upovedomenie o začatí exekúcie. V upovedomení o začatí exekúcie bola povinná riadne poučená o možnosti vzniesť u exekútora povereného vykonaním exekúcie námietky, a to do 14 dní od doručenia upovedomenia a námietky proti trovám exekúcie, a to do 3 dní od doručenia upovedomenia. Upovedomenie o začatí exekúcie bolo povinnej doručené dňa 6.6.2013. Dňa 1.7.2013 podala povinná na pošte námietky proti exekúcii.

Podľa § 50 ods. 1 Exekučného poriadku povinný môže vzniesť u exekútora povereného vykonaním exekúcie do 14 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie námietky proti exekúcii, ak po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku alebo bránia jeho vymáhateľnosti, alebo sú tu iné dôvody, pre ktoré je exekúcia neprípustná. To isté platí, ak sa namieta, že oprávnený alebo povinný nie sú právnymi nástupcami osoby uvedenej v exekučnom titule. Námietky musia byť odôvodnené a na dodatočne uvedené dôvody sa neprihliadne. Ak po podaní námietok exekútor upustil od vykonania exekúcie, o námietkach netreba rozhodnúť.

Podľa § 57 ods. 1 O.s.p. do plynutia lehoty sa nezapočíta deň, keď došlo k skutočnosti určujúcej začiatok lehoty. Ak koniec lehoty prípadne na sobotu, nedeľu alebo sviatok, je posledným dňom lehoty najbližší nasledujúci pracovný deň. Lehota je zachovaná, ak sa posledný deň lehoty urobí úkon na súde, alebo sa podanie odovzdá orgánu, ktorý má povinnosť ho doručiť (§ 57 ods. 2 a 3 O.s.p.).

Podľa § 196 Exekučného poriadku, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

Podľa § 197 ods. 1 Exekučného poriadku, náklady podľa § 196 uhrádza povinný.

Podľa § 200 ods. 1 Exekučného poriadku, trovami exekúcie sú odmena exekútora, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času pri vykonaní exekúcie (§ 196). Oprávnený a exekútor majú nárok na náhradu trov potrebných na účelné vymáhanie nároku.

Podľa § 200 ods. 3 Exekučného poriadku, trovy exekúcie vymôže exekútor niektorým zo spôsobov určených na vymoženie peňažnej pohľadávky vydaním príkazu na úhradu trov exekúcie.

Podľa § 201 ods. 1 Exekučného poriadku, predbežné trovy exekúcie určuje exekútor podľa osobitného právneho predpisu v upovedomení o začatí exekúcie. V rámci predbežných trov exekúcie exekútor vyčíslil odmenu najviac v rozsahu ako pri upustení od exekúcie; náhradu výdavkov a náhradu za stratu času vyčíslil len v rozsahu ich skutočnej výšky v čase vydania upovedomenia o začatí exekúcie. Zároveň povinného upozornil, že ak dlh nesplní, tak trovy exekúcie môžu byť vyššie, a predbežne vyčíslil ich výšku.

Podľa § 201 ods. 2 Exekučného poriadku, účastník konania môže vzniesť u exekútora do troch dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie námietky proti trovám exekúcie. O námietkach rozhoduje súd (§ 45). Proti rozhodnutiu súdu o námietkach proti trovám exekúcie nie je prípustné odvolanie.

Podľa § 201 ods. 3 Exekučného poriadku, rozhodnutie súdu o námietkach sa doručí oprávnenému, povinnému a exekútorovi.

Podľa § 201 ods. 4 Exekučného poriadku, toto rozhodnutie je vykonateľné, len čo bolo doručené exekútorovi poverenému vykonaním exekúcie.

Upovedomenie o začatí exekúcie bolo povinnej doručené dňa 6.6.2013. Štrnásťdňová lehota na podanie námietok proti exekúcii, resp. trojdňová lehota na podanie námietok proti trovám exekúcie začala plynúť dňa 7.6.2013. Posledný deň, v ktorom by bola splnená podmienka včasného podania námietok proti exekúcii uplynul dňa 20.6.2013 a posledný deň, v ktorom by bola splnená podmienka včasného podania námietok proti trovám exekúcie uplynul dňa 10.6.2013, nakoľko deň 9.6.2013 bol dňom pracovného pokoja. Povinná však námietky proti exekúcii a námietky proti trovám exekúcie podala na pošte až dňa 1.7.2013, a teda po uplynutí lehoty.

Pretože povinná podala námietky proti exekúcii aj proti trovám exekúcie oneskorene, po uplynutí zákonnej štrnásťdňovej, resp. trojdňovej lehoty, súd ich ako oneskorené zamietol.

Súd námietky povinnej proti exekúcii a proti trovám exekúcie vedenej pred súdnym exekútorom JUDr. Rudolfom Krutým pod sp. zn. EX 7356/13 z a m i e t o l.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.